



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
GRAD KRIŽEVCI
Gradonačelnik

KLASA: 021-05/18-01/15
URBROJ: 2137/02-01/01-18-3
Križevci, 13.08.2018. godine

GRADSKO VIJEĆE
GRADA KRIŽEVACA

PREDMET: Izvještaj Gradskom Vijeću Grada Križevaca o provedenim aktivnostima na određivanju i uređenju prostora za Državni arhiv u Križevcima

- dostavlja se

Na sjednici Gradskog Vijeća održanoj 11. svibnja 2018. godine donesena je Odluka o nastavku aktivnosti na određivanju i uređenju prostora za Državni arhiv u Križevcima ("Službeni Vjesnik Grada Križevaca" broj: 4/18).

Člankom 3. predmetne Odluke zadužen je gradonačelnik Grada Križevaca da nastavi aktivnosti na određivanju i uređenju prostora za Državni arhiv u Križevcima, te da u roku od 90 dana o istima izvijesti Gradsko vijeće.

U skladu da navedenim dajem izvještaj o nastavku aktivnosti na određivanju i uređenju prostora za Državni arhiv u Križevcima u vremenskom periodu od predmetne sjednice Gradskog vijeća.

Na moju inicijativu upućen je poziv Hrvatskom arhivskom vijeću pri Ministarstvu kulture da dođu u Križevce u izvid da li određene lokacije odgovaraju potrebama arhiva, te o eventualnoj potrebi adaptacije. Dakle, obavijestio sam Ministarstvo kulture o potencijalnim prostorima za smještaj Državnog Arhiva u Križevcima, te pozvao predstavnike u uvid istih.

Pozivu na uvid potencijalne lokacije za smještaj arhiva odazvali su se predstavnici Ministarstva kulture redom kako slijedi; Darko Rubčić, predsjednik Hrvatskog arhivskog vijeća, dr.sc. Dinko Čutura, ravnatelj Hrvatskog državnog arhiva i Dajna Mišurac, viša stručna savjetnica u Službi za arhivsku djelatnost Ministarstva kulture.

Dana 17. srpnja 2018. godine predstavnici Ministarstva kulture su zajedno sa predstavnicima Grada Križevaca, te v.d.ravnatelja Državnog arhiva u Križevcima Ivanom Pekličem obišli predložene lokacije za smještaj Državnog arhiva u Križevcima.

Nadalje očekujemo službeno očitovanje Ministarstva kulture vezano za predložene lokacije.

Slijedom navedenog aktivnosti na određivanju i uređenju prostora za Državni arhiv u Križevcima se nastavljaju.

GRADONAČELNIK:
Mario Rajn